

# 秋季全民义务植树活动举行

本报讯(记者 木合塔尔 通讯员 付苗苗)10月19日,以“履行义务植树 共建美丽独山子”为主题的2024年秋季全民义务植树活动在独山子奎河北侧义务植树点举行。

区四套班子领导与区属党政机关、企事业单位的2700余名干部职工和群众一起参加了活动。

植树现场,大家撸起袖子大干。有的抡起锄头、有的扶着树苗、有的填土踩实……到处都是忙碌的身影。

经过一番辛勤劳作,共种植白蜡、白榆、金叶榆、紫叶稠李等乔木

12600余株,新增绿化面积305亩,为独山子区再添一道亮丽的风景线。

近年来,独山子区始终把生态文明建设放在突出位置,不断加大生态环境保护力度,积极推进绿化造林、污染防治等工作,取得了显著成效。独山子区将以更加坚定的决心、更加有力的措施、更加务实的作风推进生态文明建设各项工作。同时,积极倡导全社会共同参与生态环境保护事业中来,形成人人关心环保、人人参与环保的良好氛围,共同绘制独山子区绿色发展新画卷。



## 我区开展居民燃气使用情况检查

本报讯(记者 康蕾 董喆)10月19日,记者在独山子第四社区看到,燃气安检工作人员逐个对社区居民家中的燃气入户使用情况进行全覆盖检查,对查出的问题进行汇总并立即整改。

区住建局工作人员黄斌介绍,居民用气入户安检按规定是两年一次,但区委区政府要求每年一次。目的是全面分析研判居民用气过程中存在的安全风险,制订有针对性的整改措施,强化风险管控;加强用气安全知识宣传,增强居民风险防范意识。

此次入户检查主要内容有:燃气管道、阀门、连接管、燃气表、燃气设备的安全状况,居民使用燃气的习惯等。

第四社区副主任俞江说,目前入户检查进度过半,检查出的问题主要有:居民自行安装聚能环,软管使用时间超限,软管超长或穿墙连接,炉灶无熄火保护功能,燃气灶、热水器超年限使用等。另外发现6处重大安全隐患,有居民私自更改房屋设计,将天然气表移至卧室或卫生间等,目前正在协调解决。

## 药品集采 实惠为民

●记者 刘耀文 通讯员 高原

潘先生是高血压患者,最近到独山子人民医院开药时发现,他经常开的降压药苯磺酸氨氯地平片平时都是三四十元一盒,这次只需一元多钱。他大为感叹:药品集中带量采购给患者带来了实惠。

药品集中带量采购于2019年开始在一些试点医院推广实施,独山子人民医院实施后效果显著。

为进一步提升社会公众对集采政策的知晓率,巩固集采制度改革成效,近日,独山子人民医院紧

紧围绕“为民集采,集采惠民”主题,多措并举,开展线上线下系列宣传活动。

一是让群众“看得见”,利用电子显示屏、微信公众号等平台,多维度宣传药品集中带量采购的优惠政策;二是让群众“听得懂”,通过深入门诊、科室开展政策宣传,认真解答群众提出的疑问,使群众真正知晓集采政策;三是让群众“摸得着”,医院在诊疗系统药品目

录上对集采药品进行标识备注,不仅为医生开具、患者选用集采药品提供了便利,还让群众切实感受到集采政策带来的惠民红利。

此外,人民医院还定期组织开展集采政策培训,切实提高医务人员对集采政策的理解和执行能力,确保患者能够享受到集采政策带来的实惠。在药品和耗材采购过程中,严格按照相关要求,规范采购流程,保证采购质量。

## 这里升起希望

●记者 谷伟

10月18日,记者走进由区残疾人联合会和多彩阳光社会工作服务中心联合创建的“残疾人之家·创业孵化园”,这是为残疾人专门打造的创业平台。在这里残疾人可通过直播,售卖亲手生产制作的洗手液、洗洁精、手工皂等产品。

记者在园区的残疾人创业电商直播基地看到,宽敞明亮的直播间里,几名残疾人主播在社工的指导下正热情地介绍着手中的产品。手工洗护产品由阳光家园残

疾人日间托养中心的学员们生产制作。他们凭借自己的手工技能,结合环保理念,制造出了独具特色的产品。

一位残疾人主播告诉记者,通过直播,不仅提高了他的语言表达能力,更向大家展示了残疾人在创业路上自强不息的精神风貌。

除了直播销售,创业孵化园还开展“阳光点心铺”“开心农场”等多项职业技能培训、创业指导和政策帮扶活动,为残疾人提供全方



位的就业创业支持。创业孵化园负责人余艳艳表示,他们将继续创新模式,为残疾

人提供更多的就业机会和创业平台,同时呼吁社会各界给予残疾人更多的帮助。

## 遗失声明

●黄华光(身份号码:650202196211250010)大型工程机械设备操作证(证件号码:650202196211250010)遗失,声明作废。

●克拉玛依市明珠资产管理运营管理有限公司2024年4月30日开具给杨梦娜明珠夜市棚19号摊位马小胖辣子鸡保证金收款收据(收据编号:0049132,金额2000元)遗失,声明作废。



## 十九年 一件事 踏实做

●记者 帕孜那提 木合塔尔

一年四季,风霜雨雪。在公司厂区的绿化区域和道路旁,总能看见一群环卫工人,他们用手中的扫帚铁锹美化着厂区环境。

图尔逊和阿孜古丽是一对夫妻,他们在环卫工岗位上坚守了19年。

19年,他们工作勤勤恳恳,认真负责,得到了同事和领导的认可。

10月17日早上8点,图尔逊和阿孜古丽骑着电动自行车奔赴各自的工作岗位,开始了一天的工作。他们要清扫树叶和垃圾、修剪树枝、挖坑、填土、补植树苗。

图尔逊以前在老家喀什当农民。一次偶然的机会,他听到一个从独山子回乡的亲戚说,独山子是一个发展中的石油城,非常适合找工作,他有点儿心动了,想出去闯闯。和家人商量后,图尔逊和阿孜古丽带着两个孩子来到

独山子。“那是2005年11月份。”图尔逊说。

那一年,他们的大儿子刚上小学,小儿子才一岁半。一家四口初来乍到,没有租到合适的房子。当时在乙烯厂工作的石宝民得知后,向图尔逊一家伸出了援手,不仅帮他们找到了合适的出租房,还帮他们找到了工作。

“那个时候,我的心里暖暖的,石师傅很好,给了我信心。”图尔逊激动地说。

图尔逊努力工作,给同事树立了榜样,得到了领导的认可。2018年,图尔逊担任化工区绿化班班长。每个工作日的9点,图尔逊都要组织30多名班组成员开晨会,安排一天的工作。

2022年,图尔逊被克拉玛依市格林森建设工程有限公司评为先进个人,他带领的班组被评为先进班组。

今年停工大修期间,他带领的班组被评为“优质服务班组”



和“安全先进班组”。图尔逊说:“大修期间,我看到一线员工加班加点,非常辛苦,这对我干好本职工作起到了示范作用,给了我鼓舞和力量。班组员工感到劳累有情绪波动时,我都会用一线员工坚持不懈的精神去激励大家,鼓励大家不要怕困难。”

短暂的午休后,夫妻俩又出发了,各自前往自己负责的区域继续忙碌。

图尔逊干完自己的活儿后,还要去班组其他员工的工作区域进行检查。他觉得,自己挣着这份钱,就要操着这个心,带领班组成员把工作干好,心里才踏实。

当记者和图尔逊交谈时,他的手机收到了一条短信——工资到账了。他笑着说:“看看公司对咱多好,不好好干活儿,对得起谁

啊?”  
“图尔逊班长在工作中表现出高度的责任心和对工作的热情,他对每一项具体任务都全力以赴。他带领同事一起进步,起到了非常好的表率作用,展示了一个优秀员工应有的风范。”公共事务中心物业管理一中心副主任陶鹏说。

图尔逊说:“我们夫妻觉得干好本职工作是本职,没啥。通过努力,现在我们的生活条件越来越好,买了房,还买了车,两个儿子都上了大学,挺好的!”

没有惊天动地的壮举,也没有声名显赫的地位,伴随着图尔逊和阿孜古丽的是一把把扫帚和铁锹。

风里来雨里去,他们勤劳朴实,虽苦犹荣。

